Кратковременная контрольная работа № 4
I вариант

1. [image: image1.png]PTY?




[image: image2.png]v
h=15cm

2

6

MM pT.CT.

Puc. 57




На рисунке 56 изображена V-образная трубка с жидкостью. Определите, какая жидкость находится в трубке, если ее давление на дно в точке А равно 1,5 кПа. 
2. Для V-образной трубки, изображенной на рисунке 56, сравните давление жидкости:

А) на стенки в точках В и С;

Б) на дно в точках А и Д.

3. Как называется прибор, изображенный на рисунке 57? Для чего он служит? Запишите его показания.
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На рисунке 58 изображен цилиндрический стакан и растительным маслом. Определите давление и силу давления масла на дно стакана. (g=10 Н/кг, ρ=930 кг/м3).
2. Два жидкостных барометра – ртутный и водяной – расположены рядом друг с другом. В каком из них столб жидкости будет выше и во сколько раз? (ρртути=13600 кг/м3, ρводы=1000 кг/м3).

3. Какую форму следует придать трубке (рис 59), чтобы она вмещала больше воды?
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